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Текст отзыва
Тема работы весьма актуальна в связи с тем, что, с учетом развития гражданской авиации, необходимо в большей степени уделять внимание особенностям международных полетов, изучению воздушных трасс и информации о них, правилам чтения карт «Jeppesen». Основной задачей является научиться правильно пользоваться информацией из справочных материалов, сборников аэронавигационной информации и карт «Jeppesen».
Выпускная квалификационная работа курсанта Иванова И.И. выполнена в соответствии с утвержденным заданием. В работе рассмотрены особенности выполнения международных полетов, перспективы представления навигационной информации в кабине ВС, способы повышения уровня безопасности полетов посредством современных способов представления полетной информации в кабине ВС.
Выпускная квалификационная работа по своему содержанию, целям и решенным задачам соответствует предъявляемым требованиям и написана на хорошем теоретическом уровне. В ходе выполнения работы курсант Иванов И.И. проявил самостоятельность в поиске, подборе и анализе материала.
Считаю, что выполненная работа соответствует выданному заданию, сделана на достаточно высоком научно-техническом уровне и заслуживает оценки «отлично».
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Текст рецензии
Выпускная квалификационная работа Иванова И.И. имеет правильную структуру, между разделами прослеживается логическая взаимосвязь. Работа выполнена в соответствии с утвержденным заданием.
Тема дипломной работы актуальна, так как с учетом развития гражданской авиации, необходимо в большей степени уделять внимание особенностям международных полетов, изучению воздушных трасс и информации о них, правилам чтения карт «Jeppesen». Основной задачей является научиться правильно пользоваться информацией из справочных материалов, сборников аэронавигационной информации и карт «Jeppesen».
[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка выпускной квалификационной работы состоит из списка сокращений и определений, введения, содержит четыре раздела теоретического материала, включает в себя заключение, список использованных источников.
Работа грамотно оформлена с использованием методической литературы. Она содержит графические иллюстрации, что позволяет более наглядно описать раскрываемый материал.
В целом, по моему мнению, выпускная квалификационная работа Иванова И.И. по своему содержанию соответствует предъявляемым требованиям.
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